Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Чисто английский вариант помощи

Побывав в загранпоездке по странам Европы, понимаешь, что Англия или, как они сами называют-Великобритания, это не что инное, как страна контрастов. Великолепная промышленность, крепкая валюта, внедрение всего нового и, тут же-обычаи старой доброй Англии. Дело в том, что некоторые обычаи доброй старой Англии не потеряли своего значения до сих пор, как это ни парадоксально! Жив до сих пор такой обычай, причём подкреплённый законом от 1672 года-такой вот, по которому любая супружеская пара, проживая совместно 4 года и не имеющая детей, имеет полное право пригласить "государственного мужа". Что это такое-мужчина в расцвете сил на государственной службе приглашается для оказания помощи данной семье в таком вот трудном и деликатном деле. Как мне рассказал портье гостиницы, в котором мы проживали во время экскурсии по Лондону, одна такая супружеская пара решила воспользоваться своим законным правом. Немного расстроенный данной спецификой момента муж, уходя на службу, в сердцах громко напомнил жене, что сегодня по вывозу должен придти "ГМ"-государственный муж, а потому попросил её вести себя в высшей степени высоконравственно, ну в крайнем случае-хотя бы прилично! Ну человек предполагает...Дело в том, что по чистой случайности сосед данной семьи, отец многочисленного семейства, в этот же день пригласил фотографа на дом, чтобы запечетлеть своё многочисленное семейство-память семьи. А фотограф и Государственный муж, записывая адреса в спешке, перепутали их, вот фотограф и позвонил в дверь бездетной семьи. - Добрый день, миссис! Я по вызову. Я... - Прошу Вас, сэр! Ради Бога, не надо лишних слов! Я всё знаю и всё понимаю! -Ваш муж говорил, что я должен придти сегодня в это время? - Хорошо, не надо так вздыхать, это совсем не дорого, миссис! Но перед тем, как приступить к делу, я хотел бы предложить Вам все варианты, в которых мы будем работать. Самые эффективные- стоя, лёжа, на полу, а в ванной...Не закатывайте глаза, миссис, всё будет в лучшем виде. Ребёнка одной кинозвезды я сделал в витрине магазина, ну ей это для рекламы, Вы понимаете... А в ванной, свет отражается от зеркал...Это так романтично! Начнём с ванной? - Хорошо!-раздевшись, дама проследовала в ванную комнату. Войдя туда, увидев голую женщину, с неплохой фигурой, фотограф сглотнул слюну, ахнул...но клиент всегда прав! - Одну минутку, я возьму только штатив. Мой аппарат настолько тяжёл, что нужен штатив! Вам моя работа понравится! Представив этот "аппарат", женщина просто упала в обморок, а удивлённый фотограф быстренько удалился, совершенно ничего не понимая! В это же время элегантный господин постучал в дверь семейства рядом. Это был настоящий Госмуж, которому открыла мать пятерых детей. - Я готова, сэр! А какой у Вас объектив? - Миссис, Вы самая остроумная женщина в Лондоне! У меня "длиннофокусный", как Вы выразились, "объектив"! Все женщины были очень довольны, уверяю Вас! - Ну хорошо, сэр! Но не менее 15 раз и не менее шести позиций. - Миссис, более трех раз я не смогу! А шесть позиций-просто пожалуйста! - Ну хорошо, давайте приступим! Пойдёмте в ванную вначале, осмотритесь, как разместиться. Они вошли в ванную, Госмуж прикрыл дверь и профессионально быстро разделся. Увидев голого мужчину, дама упала в обморок. Но она была крепкой женщиной-очнувшись в объятиях голого мужчины и хорошо его рассмотрев, она тихонько прошептала ему на ухо: - Завтра, в 12 часов, на углу Пиккадили. Вот моя

визитка, сэр. Вы мне понравились! Но не менее трёх раз и не менее шести позиций! А иначея женщина серьёзная, сэр!	